27 Zol ARl Polzk 5 < A
@] Wol7} 60 A w, 242k o] 24l
o o2 T34,

N

ofl dlo

3
wj

o

vV Vv
02
L
—
w

~&B

XY 9] YHol=

5x AD = 60 0|22

AD =12

BD = xz} 5lH

o e efA Ao ot

52 + 122 = »2

x £ ¥ Zdojo|B=E ¢Fgo|t}.

WA x = 13 o]},




3 Zhe A7 ABCD oA A
A ¢ 7} )zt BD O] o2& A<
:ll

118 119 120 121
o ==

- V5 o4

13 13 “+ 13

122
©

~&B

AABD 94 BD = 13

5%12 = 13 x AE, ﬁ:?—g

wtebH AF — OF o]og
60 60 120

—_— —:_ _:_O
AE+CF =+ 3 =13 °I*




o ARG RAE B, D olA A A D
AACO W A B At Q, PR 0
o, PQ < HotE FHA: 6em)

I\\ P

AABC = Aol ez
AC =10(cm) o]t
AQ =PC °]1 AABQS} AABCE F30]E2
AB:AC =AQ: AB9A
AB  =AQxAColng
AQ = 36 _ 3.6(cm) ©|t}.
10
w2kA PQ = 10 - 3.6 — 3.6 = 2.8(cm) ©]t}.




ohe T Zol AAAY ABCD o4 £ p D
234 B.D o4 SAE WAS W, 20BQ ([N
o] Yol & ofofet, 6cm
|\ D
\
B ~--8cm----"C
» E cm?
> Heh: 8.64 cm?
sABQ | Wol& 31| $laA Q. BQ 9 AolE 22 73}

e

AABC 7} Aol 22 AC = 10( cm) ©]th.
AABQQ AABCE E20|R 2

AB:AC =AQ: ABOJA

AB = AQxACo|n=

— 36

AQ = 0= 3.6( cm)

BQ xAC = ABxBC
BQ = % = 4.8(cm)
w2 AABQ 9] Hol=

% X 4.8 % 3.6 = 8.64( cm?) °]t}.




the 213 ] DABCD ol A ti7h4 AC 9 BD & A= 2 met glek.
“hzrie] LA H et sha AH = 2, BH = 3, CD = 5 & o,
AD? 1 BC? 9 g2 Tspelet.

AB +DC =AD +BC = (22+3%)+52=38
.. AD? + BC? =38




9, CD

15, BC

AD

o
=

&)
m
<
<
T
o
=
(=2}
I
S
N
™

o
N

o

o N O Be B
I NN
SRR
W oUo N N W
& o KT W R
IICESNORCN®)

.

ul
KO

AACDONA

AC®

AC=12

152 —9% =144

AABCOIA

ot

do
N
~H
N

FA}ZF

82492 > 12%0]|m = o




PQ = (x-3)*+ (-4-4)?
= (x-3)%2+64 =100
(x=3)2=36
x—3 =6
x=9, -3




eE2Xx D2n 20| XmEEH
20l AABC?t UCH &
19

, C(6, 1) AtO]2]

Y
4
Al | |
2 \
B“___::::h'c
O 2 4 6%

19

A #wt (1, 2) 4 co st 6, 1)

olm®E A po Fm: (1, 1)o|t}

mebd AB=-, BC=50lu%
. 2

AABCOIA AC2=(1—72) +5° =

L ac= ST
- AC=

1369
49

well A A, C Aelel Aeke Zopd,




o2x 1Y e

fu—

_t'._l,

2ol

B

rE
oo o>
o -I:J-‘ OEIL

% 9 v

ﬂlACz BC¢l °l&
3 ABC7F ok A(— ),
Bw 0), C(0, 4) ﬂ1zSABC

1

o] EY9] AolE FFIAL. B
» E:
> =g 16
AO=B0O=3, CO=40]n&
AAOCONA
AC =32+42=25 .. AC=BC=5

" (AABCY] 89 Zo))=AC+AB+BC
=54+6+5=16




AB o tigt A Do 4 D& F3 AR CD' 7} AB &} Tht=

& PE Ferh




11.

& 293 2ol A P, Q7F 3& W, PR + RQ 9 ghol &7}
HE5 A4 19191 A RE e gl HiZke] dute A2?

AA [l Her A pol WA P2 R A
Tt 4L Di e

e

Az

P Q P Q
i
L L= S !
P
@ 1, PQ, Q @ 1, PQ, R @ ra r
@ Q, PQ, Q ® Q PQ R

o] gt P ol A P2 A AR P'Q7F AAl 13 e
d= RE F=H




12.

W24 9] 71017} 15 912191 LCD BUHE 75kt U 8
el she, Alze] uzh4: 3 9 o, RUee] szt Hze] Hols
o stofet

> E. A

> F=Eh: 21907

~&B

742.9] 70]S dx k11 Sl A 29] Fol 3x o] T
set e Helo] uet

(4x)% + (3x)? = 152

25x% = 225

=9

x>00]B2 x=3

et 7h2 0] dol= 12217], Al2 2] dol= 9%A|o|B &
7t2 9t M= 9] do]9] 9k 21 %17 0|t




13.

2 A7+ ABCD oA AE = CE 7}
A2 HEESHI, AE=AF 7} H&E=
M F &3S 4, 0AECF 9] Ho|& F3}
of 2,

&)

= cm”

>
> ®™eh: 20cm?

~

-8cm -~

CE = x(cm) 2} 3l#
=424+ 8-x)?% .. x=5
. OAECF = 5 x 4 = 20(cm?)




o2 2831} 2ol gABCD 9|4 & Hiztio] A= 2w

BC=7% 1,
CD’ - AD” 9| 3k& Fatofet.

\VARR 4
0x
i

24

St,AB =5

~&B

AB°+CD =BC +AD
524 CD° =72 +AD>
S CD -AD =24

OABCD 9] & gizfilo] A& Austnz




15.

°25 IR ol "R g
%9] o7k 4 emQl €7

S0 A AclA Eastel
Fuig wet g B ke A scm

E!

=

(=]
LT

etk gTem
wrie] geel Aol B —"
_5 Pty )

27 x4 =87 (cm) 3= o
W15 ¥olF hom A gm0
2 ol 022 a3 WAmoA
9 E )2_ 2_£ 2 . —1
h (377 (87) 97 s h 37

meld W15l ol Lr em ol




16.

ohg 183} o] }7*04ABCD%%OOH‘H

D
ot 1‘41%@ AC, BD £ Aagith AB = ‘
4cm, CD = 3cm a]‘m 0 9] glo]E o} !

A

et ‘
B
> E: cm?
> "E §7r cm?
T an?

HACA ¥ B4 0 & A= AS= 121

A2ty BECD = THAITE &0l B

BE=CD-- @

E3H447H4 ABE oAl LABE & X5 tg ¥57to= 90°

SIEE]
wep2t2 el st
AB +BE —AE @)

@, ©°ll 2J3te] AB” + CD2 —AE’

42132 =AE"
. AE = 5(cm)
wiebA] Aol om o=
2] ol Zr (em?) olet




17.

0
it

2% Y} To| HZol5Watzt
ABCHIN & BE Aue A 1
o = A, CollA A $49) e
z+7+ D, E&F 58k AD=10 cm,
BC=26cm¥ ©, DE9] Zol=
SR 2.

1l4cm

AABDS} ABCEOIA
AB=BC=26cm, ZADB= £BEC =90
ZABD=90"— ZEBC = £BCE
AABD = ABCE (RHA &%)
. BE=AD=10(cm)
AABDOIA BD” =262 —10% = 576
. BD=24(cm)
. DE=BD-BE=24—10=14 (cm)




18.

ItEEH o M H A(z, 1—5) B(2, 3), C(% 3)0” CHstoy AABCE %41 ACE
12HAIZ o, &7 YMEge RO L6k,
> =
=
o> mer: 648
od — T
85
AABCE AM ACE &

2 sko] 13AZ o A7)
© A=Y

SE8& IR} ek

AABC oA
— 15,9
AB=-—3=
— 2 12
=___—_ _—9=_"0|a
BC 5 2 5 o=
—  [9)* [12)* 2601 o —_ 51
AC= 5) +(?) 0 AT
A BAA A ACO e Ao s HeEl 8
— 9 12 51 —
= 1 = ==
ABXBC=ACXBHOIER Jx—==-0xBH
S 30
BH= 17
oo (FE)
=1y ><( )QXﬁ-l-lx x(ﬁ)Qxc_H
3T 37T 17




19.

/DE

EF

.%_ o

%cm‘i‘_

H DoA st Awg met BE, CF& Ay
A o2 T AZE T L.

=
=
B Zem
8

ADEF o]l A]
— (3), ., 25 . —_5
DF —(4)+1—16 o DF—4(cm)
8% a7 WA A B C A
A ok g g Lem
7gl= DA 9] Ho] D\f"E\lcm“F\“icri{/ b
olEz 3 em 4
g [T) 625
DA =3 +(8) 64

;2
. DA =?5(cm)




